



# 临夏市首届枹罕芍药中药(赏花)节开幕 枹罕芍药繁似海 满目嫣红入画来

5月31日,甘肃省临夏市首届枹罕芍药中药(赏花)节在枹罕镇芍药种植基地开幕。

此次活动以“枹罕芍药繁似海·满目嫣红入画来”为主题,以节为媒,展现乡村振兴成果。

临夏回族自治州古称河州,因流行独具风格的民歌《花儿》,被中国民间文艺家协会授予“中国花儿之乡”称号,又称“花儿临夏”。在临夏,不仅可以听“花儿”,亦可赏“花儿”。盛夏时节,走进临夏,牡丹、玫瑰、郁金香、马兰花、百合等竞相争艳,而芍药以其集观赏与药用为一身的特性从中脱颖而出,成为临夏打造新型农业产业的又一靓丽新名片。

百科显示,芍药系芍药科、芍药属的多年生草本植物,既能药用,又能供观赏的经济植物之一。



大片芍药花竞相开放,花香四溢,吸引了大批游客前来观赏。

参加活动的四川华西中医药研究所所长吴传先介绍,“芍药是中医常用的一味药,据现代药理研究,芍药籽含的各种生命符号是非常多的,而且去年芍药籽已经进入了国家药典目录,让我们中药的宝库里边又多了一味药,如今,芍药在甘肃临夏大面积种植,且品质好,既带动了当地产业发展,又能为当地老百姓增收致富,真是一举多得。”

当下,正是芍药花开的最佳时节。在临夏市枹罕镇江牌村金势惠成农民专业合作社的芍

药基地内,大片的芍药花竞相开放,花团锦簇、花香四溢,成为田间地头一道美丽的风景线,吸引了大批游客前来观赏。

临夏的芍药种植主要集中在临夏回族自治州临夏市枹罕镇江牌村,该种植基地是临夏市2019年通过招商引资的方式引进甘肃省外企业家吴惠雅在临夏市注册成立甘肃省恒鑫惠制药有限公司基础上,通过流转土地成立专业合作社发展起来的,经过几年的种植,芍药产业成为当地乡村振兴的新型产

业,以花为媒,为农民增收开辟了新路子。甘肃省恒鑫惠制药有限公司董事长吴惠雅介绍,刚开始仅仅种植了500亩以观其效。“种植下来发现效果非常好,就扩大种植面积,达到了如今的2500亩。”吴惠雅不仅看中了芍药的观赏价值,更被其药用价值所吸引,便全身心投入到了芍药种植中。

“我是想要通过芍药制品治病救人,同时又可以带动当地的一些农民致富增收。”吴惠雅介绍,所种土地均以农民入股的方式

流转而来,每亩每年1200元,同时还可以吸纳当地农民在合作社务工,每月工资在4000元上下。

乡村振兴,产业先行。江牌村芍药产业发展是临夏州依托产业振兴乡村的一个缩影。规模化养殖、中药材种植、特色林果、花椒……如今的临夏州,各种产业蓬勃发展。

“我们着力打造一村一品经济,让乡村振兴焕发新的生机。”临夏州政协副主席、州乡村振兴局局长张卓告诉记者,通过大力推进规模化、标准化、品牌化、产业化和市场化建设,大幅度提升了农村经济整体实力和综合竞争力。在此过程中,通过土地流转解放的部分劳动力,或外出务工,或家门口就业,这几年农民的收入较以往粗放式的耕作模式明显增加。

“农民不仅要富,乡村还要美”。张卓表示,芍药产业,不仅富了百姓,也让乡村变得更加美丽。据了解,该州从初级的农业种植业和养殖业催生和拓展出加工、流通、销售、文旅、休闲、康养等新环节,形成互动型、融合式发展新模式,以生态红利催生美丽经济,逐步走向“生态美”与“百姓富”的统一。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 夏苗



芍药花



## 福彩新闻

## 兰州市财政局主管部门 调研市福彩中心财务管理及资金运转情况

5月25日上午,兰州市财政局社保科科长薛玉祯、副科长安波,在市民政局财审科、慈社科相关负责人员的陪同下,对兰州市福彩中心财务管理及资金运转情况进行调研,中心财务部相关人员参加调研会议。

调研组听取了市中心工作人员关于预算执行和资金运转、绩效管理、政府采购、收支工作的情况汇报,详细了解了预算单位存在的困难和问题。调研组强调,要进一步加强绩效管理、科学编制预算、细化项目,提高财政资金使用效益,规范资金管理,深化绩效考核,健全内部控制制度,全面提高财务管理能力。市中心表示将认真贯彻财政监



管相关规定,进一步加强预算执行管理,提高预算执行力度,不断提升财政预算执行监督的科

学化、规范化、系统化管理水平,全方位保障本市福利彩票资金安全。

## 误“杀”蓝号 张掖彩民错失千万大奖

5月25日,双色球第2023059期开出号码“02 06 13 22 27 32+06”,位于张掖市甘州区青年东街11号的第62220131号销售网点中出当期双色球二等奖6注,总奖金为637056元。

据了解,该中奖彩民为福彩的忠实粉丝,特别钟爱双色球,每

期都会来购买双色球,经常自己选号。销售人员回忆道:“因为是老彩民,他们之间较为熟悉,跟往常一样,他看了看开奖号码图后,选了一组号码,由于蓝号选得过多,犹豫片刻后将蓝号06‘杀’掉,买了一组号码,然后又复制了两张,没想到当晚中得六注二等奖,如果不把06杀掉,将中得六注一

等奖,那可是千万级别大奖啊!”

该中奖彩民谈起中奖,他显得很遗憾,同时也很高兴,收获六注二等奖也很欣慰,购彩只是他的一种娱乐和消遣,也已成了自己生活的一部分,今后还会继续关注 and 购买福利彩票,中了奖就图个高兴,不中就当作自己为公益事业做贡献。

## “福彩3D大派奖·800万相约520” 定西彩民喜中3D15万元大奖

从5月20日开始,“福彩3D大派奖·800万相约520”活动在全省范围内盛大开启,活动针对3D中的直选、组选三、组选六玩法采用固定奖加奖方式进行派奖,单注中奖将分别多得360元、124元、62元。活动开始的第五期,位于定西市安定区中华路58号第62242172号投注站点传来喜讯,一幸运彩民通过13张组六复式投注彩票,喜摘当期奖金,合计152750元。

5月24日,大奖得主牛先生(化姓)来到市福彩中心领取了奖金。据了解,牛先生是一位有着五六年彩龄的彩民,酷爱福彩双色球和3D游戏。他是位生意人,平时很忙,没有时间亲自到投注站投注,便经常通过电话或者微信把当期投注号码告诉站主,让其代为投注。牛先生经常和站主讨论号码走势及投注技巧,这次他能果断出击赢得大奖还多亏了站主的建议,采用了组六复式投注。

## 派奖不停中奖不断 庆阳彩民接连收获万元奖金

自福彩3D游戏800万大派奖活动开展以来,庆阳福彩不断有喜讯传来!5月25日,福彩3D游戏第2023135期开奖,开奖号码为5、0、5,庆阳市西峰区安定东路中段第62280102号投注站的彩友通过单选组合玩法,收获奖金14000元。同期中奖的还有位于庆阳市西峰区世纪城北门第62280146号投注站的幸运彩友,他是组三复式的投注方式收获奖金23500元。

中奖彩民张先生(化姓)拿着两张中奖彩票来到市福彩中心兑奖,他在3D游戏第2023135期以组三复式的方式收获奖金37600元。兑奖时,张先生说:“买福利彩票十多年,平时很喜欢研究3D游戏,现在有派奖活动更要加大投注力度。买的时间久了,选号也就有了经验。当时看着走势图凭经验和感觉选的。当晚开奖后,通过手机一查发现竟中大奖了,还是挺开心的。”